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令和６年６月４日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和６年６月４日（火） 午前９時から午前９時15分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部

長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、経済産業振興部

長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行

政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監及び関係課職員 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・６月市議会定例会は、明後日（6/6）告示し、６月13日（木）開会となる。今回の補正予算案においては、国

の経済対策に基づく定額減税に併せた調整給付や低所得世帯に対する給付金のほか、新型コロナウイルスワク

チンの65歳以上の高齢者等に対する定期接種など、市民の暮らしに近い事業が計上されている。また、夏にオ

ープンする「ながのこども館」や「豊野防災交流センター」の設置に伴う条例改正案など、新たな施設に関する

議案も提出する。 

・一般質問の答弁について、答弁書はわかりやすい言葉で、市民に向けて説明するつもりで作成してほしい。ま

た、部局横断的な質問については、関係する部局で調整しながら準備していただきたい。 

・先月20日から「ながのプラス」の運用を開始した。記者会見でも私から説明したところである。便利なアプリ

なので、ぜひ職員にも使っていただきたい。また、情報発信については、３月の「長野市子ども議会」での提

案を受け、今月から新たに「子ども版広報」を作成している。こうした取組を通じて、子どもたちに市政への

興味を持っていただく機会につながってほしいと考えている。さらに、給食センターではインスタグラムで調

理の様子などを紹介する取組を行っており、非常に関心が高い状況である。このような取組も参考にしていた

だきたい。 

・このほか、来月から運用を開始する「ＬＩＮＥを活用した道路や公園施設の損傷に関する通報システム」は、

本市の新たな取組として、他の施設など施設全般にわたって展開を期待している。 

・「長野市は情報発信に弱いのではないか」との評価もある。まずは職員自身が「こんな情報があったらいい」「こ

んなことをしていきたい」ということを発信していくことが大切ではないかと思うので、よろしくお願いした

い。 

・６月に入り梅雨の季節が始まる。また、台風のシーズンも近づいてきた。例年、６月下旬から７月にかけて、

市内においても、道路・河川・農地などの被害が発生してきた。また、昨日３日の早朝には、能登地方を震源

とする地震が発生したところである。 

・各部局においては、こういったシーズンや地震に備え、先月実施した職員非常招集訓練や水防訓練などの経験

を生かしながら、しっかりと災害への対応をお願いしたい。 

 

１ その他 

（１）長野市日原財産区廃止に伴う本市への財産の譲渡について（総務部） 

標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

 

 

  以上 


